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QCM 1 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Chez la femme on pratique le toucher vaginal mais on ne fait pas de toucher rectal 
B) Non, on peut réaliser les deux touchers chez la femme 
C) Le toucher vaginal permet d’atteindre le fond de l’utérus 
D) Le toucher rectal permet, quant à lui, d’atteindre le cul de sac utéro vésical 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 2 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le cri de Douglas est retrouvé en cas de péricardite  
B) Le cri de Douglas se définit par une douleur lors d’un toucher rectal par palpation du cul de sac de Douglas  
C) Le col de l’utérus de la femme change de forme en fonction du cycle menstruel 
D) Mais non wesh, le col de l’utérus change de forme en fonction de la vie génitale de la femme 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 3 : Vous êtes interne en gynécologie et vous recevez une femme qui a accouché il y a 2 mois de son 3ème 
enfant. Vous réalisez un toucher vaginal, à quel type de col de l’utérus vous attendez vous ?  
A) Un col annulaire et régulier 
B) Un col présentant une ou deux irrégularités 
C) Un col présentant plusieurs expansions, diverticules 
D) Un col aplati et régulier 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 4 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le col de l’utérus a un aspect en museau de dorade 
B) Le col de l’utérus est le siège de nombreuses pathologies d’où l’importance du dépistage 
C) On dépiste en colorant le col de l’utérus avec du HES 
D) Vive l’anatomie petit bassin et la pharmaco 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 5 : Vous êtes interne en gynécologie et recevez une patiente pour motif de dépistage du cancer du col 
de l’utérus. Vous colorez son col de l’utérus avec de l’acide acétique, que vous attendez vous à voir ? 
A) Si son col de l’utérus est cancéreux, il sera de couleur rosé 
B) Si son col de l’utérus est sain, il sera de couleur acajou 
C) Si son col de l’utérus est cancéreux, il sera de couleur blanche 
D) Si son col de l’utérus est sain, il sera de couleur rosé  
 
QCM 6 : Vous êtes interne en gynécologie et recevez une patiente pour motif de dépistage du cancer du col 
de l’utérus. Vous colorez son col de l’utérus avec du lugol, que vous attendez vous à voir ? 
A) Si son col de l’utérus est sain, il sera de couleur acajou 
B) Si son col de l’utérus est cancéreux, il sera de couleur blanche 
C) Si son col de l’utérus est sain, il sera de couleur rosé 
D) Si son col de l’utérus est cancéreux, il sera de couleur rosé  
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 7 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le ligament large est constitué du méso funiculaire, du méso alpinx, du mésovarium, du mésomètre et du paramètre 
B) Le ligament large est formé par la réflexion du péritoine sur les annexes de l’utérus 
C) Le paramètre est la partie moyenne et étroite du triangle 
D) Le mésomètre est la partie basse et large du triangle 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
QCM 8 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Les 3 structures qui émanent des cornes de l’utérus sont la trompe, le ligament utéro ovarien et le ligament rond  
B) La zone des ailerons correspond aux cornes de l’utérus avec ses 3 structures entourées de péritoine 
C) Le méso funiculaire est l’aileron antérieur du ligament large 
D) Le méso alpinx est l’aileron supérieur du ligament large 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
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QCM 19 : À propos de l’Appareil Génital Féminin indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) : 
A) Le mesovarium est l’aileron postérieur du ligament large 
B) Le méso funiculaire est la ligne de réflexion péritonéale autour du ligament rond 
C) Le méso alpinx est la ligne de réflexion péritonéale autour du ligament utéro ovarien 
D) Le mésovarium est la ligne de réflexion péritonéale autour de l’oviducte 
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses 
 
 


